

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Туризм і рекреація» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізується в Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут»

Представлена на рецензування освітня програма «Туризм і рекреація» розроблена робочою групою кафедри туризму і готельно-ресторанного бізнесу НТУ «ХПІ». Реалізація ОП спрямована на підготовку фахівців, здатних професійно розв'язувати проблеми та вирішувати завдання з розвитку туризму і рекреації, що передбачає застосування як професійних, так і загальних компетентностей, які коректно описані в програмі. Освітня програма фокусується на формуванні та розвитку професійних компетентностей фахівців для здійснення ефективної діяльності у сфері туризму і рекреації.

Основні компоненти включають навчальні дисципліни, курсові роботи, кваліфікаційну роботу, практики та інші види навчального навантаження здобувачів вищої освіти, що спрямовані на досягнення результатів навчання. Закріплення знань теоретичних курсів забезпечується практичною підготовкою студентів, яка має достатній обсяг та дозволяє набутти здобувачам практичні навички.

Слід підкреслити зрозумілість структурно-логічної схеми освітньої програми, її збалансованість та забезпечення не лише профільної підготовки фахівців, а й можливості реалізації міждисциплінарних зв'язків та формування сприятливих умов для набуття навичок системного та критичного мислення.

Разом з тим можливо рекомендувати приділити більшу увагу формуванню у здобувачів освіти навичок застосування цифрових технологій, зокрема, додати до переліку вибіркових предметів дисципліну «Цифровий туризм» або іншу, пов'язану із використанням ІТ-технологій в туризмі та рекреації, оскільки діджиталізація та цифровізація індустрії туризму та гостинності наразі є однією з основних світових тенденцій галузі. Це сприятиме підвищенню актуальності освітньої програми та кращому забезпеченню досягнення програмних результатів навчання, які наразі пред'являються на ринку праці підприємствами та організаціями, в яких потенційно можуть працювати випускники ОП.

Рецензована освітня програма «Туризм і рекреація» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізується в НТУ «ХПІ» за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 Сфера обслуговування є актуальною, відповідає основним вимогам вищої освіти України та Стандарту зазначеної спеціальності бакалаврського рівня, сприяє формуванню загальних і фахових компетентностей майбутніх фахівців з туризму і рекреації та рекомендується для реалізації в освітньому процесі університету.

Рецензент:

заступник директора
Департаменту міжнародного співробітництва
Харківської міської ради



Юлія ЗГУРСЬКА